

今年全球12人死于自拍

美国网络媒体Mashable近日的调查报告称,在今天的报道中,死于自拍的人数多达12人,比被鲨鱼袭击而死的人数还要多。自拍需谨慎,毕竟你也不想让它成为你生命中的最后一张照片。

自拍猛于鲨鱼

近日,66岁的日本游客上秀田和他的同伴在泰姬陵试图自拍时摔下楼梯,两人一死一伤。这也使得今年因为自拍而死亡的人数上升到12人,而今年死于鲨鱼袭击的人数则为8人。Mashable说,这听起来像个笑话,但事实上并不是:对于那些过分关注手机屏幕而忽视周边环境的游客而言,这些死亡事件都是悲剧性的警示。

在今年由于自拍而死的人中,有四人的死是摔倒造成的,其他则包括在自拍时被火车撞死——有人是因为他们想和火车合影,有人则是因为想要进入危险的设施中自拍。

目前并不清楚这种“超胆侠”式的自拍是不是在不断增加,不过,显然,越来越多的游客因为自己的危险举动而登上了头条。现在谁也无法预测,人

们到底会为了自拍做到什么地步,但目前许多地标性建筑已经开始禁止自拍,或使用自拍杆自拍。奔牛节这项本就危险的活动,则不得不严禁自拍;甚至是环法自行车赛也开始关切自拍造成的危险。

在俄罗斯这样的“战斗民族”国家,官方甚至不得不给那些想寻求刺激的人提个醒。7月,俄罗斯内务部发布了新的公告,警告称所谓的“酷自拍”可能会“危及你的生命”。他们提醒自拍者,在与武器、尖顶(任何攀登到高处时)、危险动物、火车和带电电线自拍时,一定要保持警惕。

“在自拍前,每个人都必须想想,追求大量的‘点赞’可能会将他带向死路一条,而他最后的极限自拍可能成为他的遗像。”俄罗斯内务部一名助理说。

“自拍神器”处处遭禁

今年以来,多国景区、博物馆、政府对自拍杆的使用作出了限制,如美国史密森学会下属博物馆、纽约MOMA现代艺术博物馆、澳大利亚国家美术馆、东京迪士尼乐园、法国巴黎的博物馆等。目前,仅美国就有几十家博物馆和美术馆禁止游客使用自拍杆。

东京迪士尼乐园对此的解释是,由于目前有越来越多的游客使用自拍杆拍照,出于对游客的安全考虑,迪士尼规定禁止使用自拍杆,因为自拍杆拉伸后很容易伤及他人的脸部以及身体。

除了博物馆,在很多体育场地,“自拍神器”早就被封杀,比如英超热刺队的主场白鹿巷球场、阿森纳队的主场酋长球场、以演唱会著名的温布利体育场等。体育场所的理由还有一个:害怕激动的球迷拿自拍杆当武器,造成不必要的伤害。

韩国则更进一步,今年1月,该国科

学资讯通信技术和未来规划部表示,包含蓝牙功能的“自拍杆”会发出干扰讯号影响周边设备,而产生的电磁波也对人体有害。韩国方面表示,如果有商家出售此类未经许可的产品,那么会被罚款3000万韩元(约合16.6万元人民币),同时经营者还将面临3年刑期。

最新的消息是,西日本旅客铁道株式会社已在旗下1222个火车站中的1195个禁止使用自拍杆。西日本旅客铁道株式会社指出,安全问题是促使其颁布上述禁令的原因之一。很多年岁较老的火车站都设有高架电线,而金属自拍杆可能会导致其遭到损坏。另外,使用自拍杆的人还可能会在尝试找到最好的拍摄角度时失足落入轨道。西日本旅客铁道株式会社运营着日本西部地区的大多数铁路线,覆盖了大阪、京都、神户和福冈等主要城市。(宗禾)



爬到摩天大楼顶部自拍被不少年轻人奉为“时尚”。

凭广告来访
即获2箱恒大冰泉
并抽大奖

恒大地产 沪港通标的股 香港上市股票代码: 3333

无理由退房

恒大帝景

双节特惠 限享85折

文化东路3.5米层高殿堂级大平层

收官楼王 耀世登场

首付16.8万起 送3000元/m²豪装 赠高达20万品牌家私

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

贵宾专线
0531+5877 1777

项目地址: 济南市文化东路与山大路交叉口
投资者: 恒大地产集团 / 全维策动: 达文东方

※ 荣踞城央贵脉之上 ※ 稀世凡尔赛御景园林 ※ 精工钜制豪阔平层官邸 ※ 5000余平超五星级铂金会所 ※ 豪华露天泳池 温泉泡池 ※ 满屋名牌 奢装典范 ※ 贵族礼遇物业管理